GtowackiegoChodnik2

Przedmiar

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia [ j.m. [ Poszcz Razem
1 Roboty rozbiérkowe i ziemne
1 Rozbiérka nawierzchni z asfaltu lanego, z ptyt chodnikowych, kostki brukwej  |m2
d.1|analiza indy- |wraz z wywozem
widualna
222 m?2 222.000
RAZEM 222.000
2|KNR 2-31 Rozebranie kraweznikéw betonowych 15x30 cm na podsypce cementowo- m
d.1/0813-03 piaskowej
120.5 m 120.500
RAZEM 120.500
3|KNR 2-31 Rozebranie obrzezy 8x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1/0814-02
42 m 42.000
RAZEM 42.000
4/KNR 2-31 Rozebranie taw pod krawezniki z betonu m3
d.1/0812-03
120.5*0.06 m3 7.230
RAZEM 7.230
5|analiza indy- |Zatadunek i wywéz gruzu m3
d.1|widualna
120.5*0.15*0.3+13.68+42*0.08*0.3 m3 20.111
RAZEM 20.111
6|KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsigbiernymi o poj.tyzki 0.60 m3 w m3
d.1/0206-04 gr.kat.lll z transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegtos¢ do 1 km
91.02 m3 91.020
RAZEM 91.020
7|KNR 2-01 Nakfady uzupetniajgce za kazde dalsze rozpoczete 0.5 km transportu ponad 1 |m3
d.1/0214-04 km samochodami samowytadowczymi po drogach utwardzonych ziemi kat. I11-
v
Krotnos¢ = 8
91.02 m3 91.020
RAZEM 91.020
2 Kraweznik, obrzeza, scieki
8/KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa z oporem m3
d.2|0402-04
120.5*0.075 m3 9.038
RAZEM 9.038
9|KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach 15x30 i 15x22 cm (zgodnie z m
d.2|0403-03 PZT) na podsypce cementowo-piaskowe;j
120.5 m 120.500
RAZEM 120.500
10|KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa zwykia m3
d.2|0402-03
113*0.03 m3 3.390
RAZEM 3.390
11|KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce piaskowej z wypetnie- |m
d.2|0407-04 niem spoin zaprawg cementowg
analogia
113 m 113.000
RAZEM 113.000
3 Droga dla pieszych
12|KNR 2-31 Mechaniczne profilowanie i zageszczenie podioza pod warstwy konstrukcyjne |m2
d.3|0103-04 nawierzchni w gruncie kat. I-IV
234 m?2 234.000
RAZEM 234.000
13|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa gérna o grubosci po zageszcze- |m2
d.3/0114-07 niu 8 cm
234 m?2 234.000
RAZEM 234.000
14|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa goérna - za kazdy dalszy 1 cm gru-|m2
d.3|0114-08 bosci po zageszczeniu
Krotnos¢ = 17
234 m?2 234.000
RAZEM 234.000
15|KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubo$¢ 8 cm na podsypce cemen- |m2
d.3|0511-03 towo-piaskowej
222 m?2 222.000
RAZEM 222.000
16 Przetozenie chodnika z kostki brukowej, z oczyszczeniem kostki przed wbudo- [m2
d.3|analiza indy- |waniem
widualna
12 m?2 12.000
RAZEM 12.000
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